

РЕЦЕНЗІЯ

На освітньо-професійну програму «Корпоративні фінанси» підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» в Національному університеті біоресурсів і природокористування України

Розроблена освітньо-професійна програма «Корпоративні фінанси» спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти складена у відповідності до вимог ринку, стратегії університету та провідних європейських практик.

Освітньо - професійна програма реалізує підготовку сучасних фінансистів, готових до ризику, ініціативних, здатних до швидкої адаптації у сфері фінансів. Програма формує фахівців з новим перспективним способом мислення, здатних не лише застосовувати існуючі економічні методи, але й розробляти нові на базі сучасних наукових досягнень.

Дана освітньо-професійна програма включає широке коло загальних та спеціальних компетентностей, що їх мають набути здобувачі у процесі навчання. Програма дозволяє оволодіти інтегрованою компетентністю, яка полягає у здатності розв'язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми у галузі фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку в ході професійної діяльності або у процесі навчання, що передбачає застосування окремих методів і положень фінансової науки та характеризується невизначеністю умов і необхідністю врахування комплексу вимог здійснення професійної та навчальної діяльності.

Представлений перелік компонент ОПП «Корпоративні фінанси» є логічним, дозволяє збалансовано формувати знання та навички в області фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку із урахуванням невизначеності зовнішнього середовища та принципів сталого розвитку, що є

актуальним для корпоративних структур агробізнесу. Вважаю, що підхід урахування особливостей щодо формування, використання та розподілу фінансових ресурсів та раціонального управління ними на рівні суб'єктів агробізнесу, дозволить підготувати фахівців із розумінням глобальних загроз та викликів, ризиків середовища їх функціонування. Окрім цього, в ОПП запропонований блок вибіркового компоненту, орієнтований на урахування сучасних тенденцій у функціонуванні фінансових систем.

Отже, освітньо-професійна програма «Корпоративні фінанси» в галузі знань 07 «Управління та адміністрування» за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти забезпечує набуття необхідних компетенцій та програмних результатів за фахом і рекомендується до впровадження.

РЕЦЕНЗЕНТ:

Д-р екон. наук, доцент,
професор кафедри економіки
та фінансів підприємства
Державного торговельно-
економічного університету



Катерина БАГАЦЬКА

Підпис Багацької К. засвідчую
Начальник відділу кадрів _____

М. Шевченко

